



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 14 грудня 2020 р.

Київ

№ 497

Про необхідність призначення на вакантну посаду державної служби міжрегіонального територіального органу Держекоінспекції на період дії карантину

Відповідно до Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 (із змінами), з метою забезпечення безперебійного функціонування Державної екологічної інспекції Столичного округу,

НАКАЗУЮ:

1. ВИЗНАТИ необхідність призначення на посаду начальника Державної екологічної інспекції Столичного округу – Головного державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Столичного округу, на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення переможця конкурсного відбору відповідно до законодавства.

2. ОГЛОСИТИ добір на вакантну посаду державної служби категорії “Б” міжрегіонального територіального органу Державної екологічної інспекції України – начальника Державної екологічної інспекції Столичного округу – Головного державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Столичного округу згідно з додатком.

3. Визначити заступника Голови Державної екологічної інспекції України – заступника Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища Канцурака В.В. уповноваженою

особою для проведення співбесіди та внесення обґрунтованого подання в установленому порядку.

4. Управлінню по роботі з персоналом (Бойко О.П.) забезпечити розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби та на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom, positioned between the title 'Голова' and the name 'Андрій МАЛЬОВАНІЙ'.

Андрій МАЛЬОВАНІЙ